



wodociągi
JAWORZNO

Dobra woda
dla miasta

Jaworzno, dnia 25.10.2018 r.

L.Dz.848/10/2018

ZZP/ZS/D/65/2018

Wszystkim Zainteresowanym

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Wykonywanie badań laboratoryjnych wody i ścieków (Pakiet 1 i Pakiet 2).

W związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi przedmiotu zamówienia, zgodnie z § 16 ust.7 Regulaminu przeprowadzania przetargów i udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane obowiązującego w Wodociągach Jaworzno sp. z o.o., wszystkim zainteresowanym przetargiem przesyłamy następujące odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy dopuszczacie Państwo przekazanie sprawozdania w wersji elektronicznej na Platformie Klienta udostępnianej przez wykonawcę? Kwalifikowany podpis jest elektronicznym, bezpiecznym podpisem równoważnym z własnoręcznym.

Zgodnie z Kodeksem Cywilnym Art. 78 §2 „Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej”.

Norma PN-EN ISO/IEC 17025:2005 dopuszcza elektroniczną formę sprawozdań: „Sprawozdanie z badań lub świadectwa wzorcowania mogą być wydane w postaci trwałego dokumentu lub przekazane elektronicznym środkiem przekazu”.

Mamy zatem pewność, że sprawozdanie opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym podpisane jest zgodnie z polskimi przepisami i akceptowane przez Polskie Centrum Akredytacji.

W przypadku konieczności sporządzenie wydruku z dokumentu elektronicznego należy go uwiarygodnić potwierdzając wydruk „za zgodność” z dokumentem elektronicznym przez uprawnionego pracownika firmy.

Wodociągi Jaworzno sp. z o.o. | ul. Św. Wojciecha 34, 43-600 Jaworzno
tel. +48 32 318 60 12 | cen. tel. +48 32 318 60 00 | fax +48 32 616 42 26
NIP 6320101438 | REGON 270127688 | www.wodociagi.jaworzno.pl

PKO Bank Polski SA 66 1020 2528 0000 0102 0477 1707
Krajowy Rejestr Sądowy 0000057843 w Sądzie Rejonowym Katowice-Wschód w Katowicach
Kapitał Zakładowy: 99 091 500

 **Jaworzno**
źródło energii

Odpowiedź nr 1

Tak.

Pytanie nr 2

Czy dopuszczacie Państwo podwykonawstwo badań?

Odpowiedź nr 2

Tak, pod warunkiem, że podwykonawca posiada akredytację PCA/ILAC oraz będzie wyszczególniony w dokumentach przetargowych wraz z przywołaniem akredytacji.

Pytanie nr 3

Czy jest możliwość wydłużenia terminu dostarczenia sprawozdania do 30 dni kalendarzowych, ze względu na długość wykonywania badań (Legionella – 14 dni)?

Odpowiedź nr 3

Dopuszczamy wydłużenie terminu dostarczenia sprawozdania do 20 dni, ale tylko w przypadku oznaczania Legionelli.

Jednocześnie na podstawie par.16 pkt 8 regulaminu Zamawiający dokonuje modyfikacji projektu umowy par.2 pkt. 3 :

1. „Wykonawca będzie realizował Przedmiot umowy zgodnie z treścią poszczególnego zlecenia Zamawiającego, tj. we własnym zakresie i na własny koszt dokona poboru próbki wody lub ścieków, wykona analizę i dostarczy pisemne sprawozdanie, o którym mowa w ust. 4 niniejszego paragrafu w terminie 15 dni kalendarzowych od daty otrzymania zlecenia (w przypadku oznaczania Legionelli - 20 dni kalendarzowych od daty otrzymania zlecenia).”

~~WICEPRZEDSIĘBIORCA
D/S FINANSOWYCH~~
Rafał Łabaj

DIREKTOR
D/S ZAMÓWIENI PUBLICZNYCH
mgr inż. Węglarz
Koordynator Zespołu
ds. Zamówień Publicznych
mgr inż. Katarzyna Jakus